
Verslag van de algemene ledenvergadering van Sportvereniging Meerkerk gehouden op maandag 

30 oktober 2023 om 20:00 uur in de kantine op Sportcomplex de Burcht te Meerkerk. 

Aanwezig: 

Bestuur: 

Sjaak Versluis (voorzitter), Tanja Bor (penningmeester), Carin van Wissen (secretaris), Bert Breijer 

(technische zaken) Henkjan van Zandwijk (jeugdzaken), Theo van Zessen (kantinezaken), Mike 

Kersbergen (terrein en accommodatie) 

Stemgerechtelijke leden: 

35 leden conform presentielijst (op te vragen bij het secretariaat)  

Afwezig met kennisgeving: 

7 leden conform afmeldingslijst (op te vragen bij het secretariaat) 

Agenda ALV seizoen 2023-2024 

1. Opening:  
- Overleden leden: Arie Westerhout en Klaas van der Stelt 

2. Ingekomen stukken en mededelingen  
(ingekomen stukken, vragen en mededelingen kunnen bij het bestuur schriftelijk of per         
e-mail worden ingediend) 

3. Definitief vaststellen van de agenda 
4. Vaststellen van de notulen van de ALV van 17 oktober 2022 
5. Jaarverslag van het bestuur 
6. Financieel jaarverslag van het afgelopen boekjaar en de vaststelling van de balans en van de 

staat van baten en lasten 
7. Verslag van de kascommissie 
8. Benoeming kascommissie 
9. Vaststelling van de begroting van seizoen 2023-2024 
10. Vasstelling van de contributies 

 
Pauze 
 

11. Toelichting op het jeugdvoetbalbeleidsplan 2023-2028 door Gijsbert Bruijnes en Leon de 
Leeuw  

12. Aan het woord: Sjaak de Wild ‘de rol van de scheidsrechter’  
13. Rondvraag 
14. Sluiting  

 

Opening: Sjaak opent om 20:03 de vergadering en vraagt een minuut stilte voor de leden de dit 

seizoen ons ontvallen zijn. Arie Westerhout en Klaas van der Stelt.  

Geen ingekomen stukken 

Agenda wordt definitief vastgesteld. 

Jaarverslag van het bestuur 

- Theo verteld hoe de kantine is vergaan het afgelopen jaar. 

- Carin secretariaat. Bedankt Henk Vroege voor de ledenadministratie 



- Bert: geeft een toelichting op het technische jaar. Het zou eigenlijk zijn 

afscheidsjaar zijn, maar zijn beoogde vervanger heeft zich teruggetrokken. De 

technische commissie heeft wat aanvulling gekregen met Derk Jan van 

Ochten. Het eerste gaat weer op trainingskamp naar Valkenburg.  

- Henkjan: het ledenaantal voor de jeugd is al jaren stabiel. De vertrouwens 

persoon wordt geïntroduceerd, Janne Veenhuizen. Bijvoorbeeld bij 

pestgedrag binnen de teams kan zij ingezet worden. Het tekort aan 

scheidsrechters is ook bij onze verenging een probleem. Er zijn er 2 tijdelijk 

gestopt, dus dit wordt voor de planning nog een uitdaging. Er is nog een 

vacature als jeugdleider.  

- Mike: Bij de gemeente is er een nieuwe contactpersoon en dat is soms 

zoeken om goed contact te krijgen omtrent het onderhoud van het complex. 

Mike bedankt de club van 100 voor de aanschaf van een zitmaaier. Het licht 

wordt nu handmatig minder gezet en we zijn bezig met een nieuwe 

installatie. Mike is trots op de samenwerking met de gym en  met de 

volleybal. Zij hebben een mooi hok neergezet en maken gebruik van onze 

stroom. Mike bedankt de leden voor hun bijdrage bij de vrijdagochtend ploeg 

voor het onderhoud aan het complex. Henk vroege geeft aan dat hij Mike wil 

bedanken voor de nieuwe tv’s en een aantal andere leden voor het plexiglas 

wat voor de tv’s is geplaats.  

Toelichting op financieel jaarverslag  

Tanja: geeft een toelichting op de begroting die vorig jaar is opgesteld en de gerealiseerde cijfers die 

zijn gemaakt. Vooral de energiekosten waren een stuk hoger.  

Verslag van de kascommissie 

Kascommissie: Laura van Rooijen en Frank Kortlever hebben de kas controleert. Laura heeft bij de 

controle geconstateerd dat de cijfers kloppen en ze zijn akkoord bevonden.  

Benoeming nieuwe kascommissie 

Patricia Versluis en Dick Zaal sr zijn gekozen als nieuwe kascommissie.  

Vaststelling van de begroting 

Dick Zaal sr. vraagt naar de subsidies, hij constateert dat deze elk jaar anders zijn. De BOSA subsidie 

wordt ieder jaar uitgekeerd en dit ligt aan het project waar het voor aangevraagd wordt. De subsidie 

van de gemeente wordt ieder jaar anders genoemd. Daarom is er in de begroting het bedrag in 

tweeën gesplitst, een deel van 2022 en 2023.  

Dick geeft aan dat hij een nieuw energie contract heeft afgesloten. We betalen nu 0,45 cent per KW. 

In het nieuwe contract gaan we 0,15/0,14 per KW betalen voor de komende 3 jaar.  

Jaap Scherpenzeel: Hoe komt het dat de representatie en kosten vrijwilligers zijn hoger geworden. 

Theo geeft aan dat dit komt omdat er 2 vrijwilligers avonden in 1 seizoen zijn geweest, daarom zijn de 

kosten hoger.  

 

 

 



Vasstellen van de contributies 

Voor het komend seizoen is er besloten dat de contributies gelijk blijven. dit geldt ook voor de 

kantine prijzen. We zijn een gezonde vereniging en het mag gezegd worden, dat dit in deze tijd best 

een uitzondering is.  

Toelichting op jeugdbeleidsplan door Gijsbert Bruijnes en Leon de Leeuw.  

Het plan is geschreven om regels op de stellen omtrent de indeling van de jeugd. We hopen dat we 

het niet vaak nodig hebben. 

- Overgang van de jeugd naar senioren 

- Meidenvoetbal hier mag meer aandacht voor zijn binnen de club 

- Omgangsvormen is bij SVM erg belangrijk, hoe gaan we met elkaar om. Hier 

waren de meeste geïnterviewden het mee eens dat dit heel belangrijk is. 

Zeker met een verharding van de samenleving.  

- We zijn heel trots op ons beleid en het plezier moet ook zeker aanwezig zijn 

bij het voetballen.  

- Het beleid is opgebouwd uit verschillende onderdelen, jeugdcommissie, 

beleid omtrent doorstroom, pestgedrag voorkomen.  

- Het beleid wordt bij nieuwe trainers ook onder de aandacht gebracht 

- Er komt een samenvatting van het beleidsplan op de site.  

- Het plan wordt met akkoord van de aanwezige leden goedgekeurd.  

Sjaak de Wild aan het woord over de rol van de scheidsrechter 

Er is een probleem met het vinden van de club scheidsrechter. Sjaak vraagt aandacht voor de positie 

van de scheidsrechter.  

Alewijn: vraagt of het leuk is om een spelregelwedstrijd te organiseren. Sjaak geeft aan dat dit in een 

andere versie zal gaan plaatsvinden. Wedstrijden vanaf JO-12 hebben een scheidsrechter nodig.  

Rondvraag 

- Piet Versluis: Hoe gaan we om met de tegenstander die zelf bier meenemen? 

De teams die dit is overkomen hebben hier iets van gezegd tegen de 

tegenstander. Het bestuur geeft aan we hier niets aan gaan doen. Maar er 

zijn clubs waar dit heel normaal is. We willen dat onze eigen teams dit niet 

gaan doen.  

- Henk Vroege geeft aan dat het goed zou zijn als de statuten en het 

huishoudelijk regelement eens door te nemen. Zijn deze nog wel up to date. 

Volgens hem zijn ze verouderd.  

Sluiting 

Sjaak sluit de vergadering af. Hij dankt de leden die deze avond aanwezig waren, in het bijzonder 

Graham en Alexandra Prins voor hun inzet achter de bar. Ook het bestuur wordt door Sjaak bedankt 

voor hun inzet.  


